



В городе Заречном завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшего инспектора ДПС в совершении дорожно-транспортного происшествия, повлекшего смерть пешехода



В Зареченском межрайонном следственном отделе следственного управления СК России по Пензенской области завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшего сотрудника муниципального отдела МВД России по ЗАТО город Заречный в нарушении правил дорожного движения, повлекшем по неосторожности смерть человека (ч. 3 ст. 264 УК РФ).

По данным следствия, вечером 23 ноября 2022 года старший инспектор ДПС, управляя служебной автомашиной марки «Skoda Octavia», в условиях дорожной обстановки, не



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

создающей для него внезапной опасности или препятствия, своевременно не увидел и не пропустил мужчину, переходившего дорогу по нерегулируемому пешеходному переходу на улице Литке в городе Заречном, и совершил на него наезд.

На следующий день 55-летний потерпевший от полученных телесных повреждений скончался в больнице.

Вину в совершении инкриминируемого деяния мужчина признал.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1785399>